

**DOSTANU RAKOVINU?** 40

Redaktor **HONZA POTŮČEK** zareagoval na možnost nechat si otestovat vlastní DNA a dostal obsáhlou zprávu o svém zdraví

**CAUSA OLGA FIKOTOVÁ** 68

Životní zápletku české olympijské vítězky v hodu diskem spřádal komunistický režim a láska k americkému sportovci

**PÁKISTÁNSKÁ NEDĚLE** 88

Sváteční den v islámské zemi je pospolitější než u nás a duši zde „nečechrá“ pivo, ale poněkud vydatnější substance

**LISTRY CYRILA HÖSCHLA** 22**KDY JE ŠKOLSTVÍ NA REPARÁT**

TEXT PAVEL TANĚV

I naši zemi čas od času obchází strach, že školství je v naprostém rozkladu, zatímco tam, kde se právě derou na civilizační výsluní, je něčím tak dynamickým a prosperujícím, že to ohrožuje naši budoucí prosperitu. Zkušený americký pedagog to nevidí tak černě.

**ROZHOVOR** 24**NEHCI SI KEKNOUT**

TEXT VERONIKA BEDNÁŘOVÁ

Herec Petr Nárožný brzy oslaví sedmdesátku. Ač jej drtivá většina lidí zná z televizní obrazovky a filmových komedií, on sám za těžiště své práce považuje role, jež odehrál na jevišti Činoherního klubu.

**REPORTÁŽ** 28**NEROZBITNÉ ÚSTAVY**

TEXT JAN GEBERT

Pro lidi, jimž se dostane v Česku nálepky být jen malé psychické abnormality, je většinou jen jedna cesta – ústav sociální péče. V Horní Poustevně ve Šluknovském výběžku najdeme

zařízení, které jde na věc jinak. Nezná pacienty, ale klienty a ti bydlí v samostatném nebo chráněném bydlení. Sami se starají o domácnost i nakládají s volným časem, sami rozhodují o svém životě.

**REPORTÁŽ** 34**JEŠTĚ JSME PŘÁTELE**

TEXT MICHAL KOMÁREK

O tom, jak Srbové přijímají odtržení Kosova, média informují poměrně zhusta. Avšak vzhled do současného stavu srbské duše zase tak častý není. Michal Komárek se v Bělehradě setkal s co nejširším spektrem lidí, jež neklidné dějiny jejich země v posledních desítkách let těžce poznamenaly.

**ROZHOVOR** 56**MĚĎA BĚĎA**

TEXT VERONIKA BEDNÁŘOVÁ

Jméno amerického malíře a režiséra Juliana Schnabela si máme možnost zapamatovat díky jeho poslednímu snímku Skafandr a motýl, jenž na konci února přišel do českých kin. Na festivalu v Cannes dostal Cenu za nejlepší režii, dostal dva Zlaté glóby a byl také čtyřikrát nominován na Oscara.

**BEZ OBALU** 74**BOSÝ DO ŘÍMA**

TEXT MILAN ŠÍMA

Dva rozhovory, první se šéfem Strany zelených Martinem Bursíkem a druhý s poslankyní za tuto stranu Olgou Zubovou, zaměří pozornost nejen k dějům ve Straně zelených či vládní koalici, ale i k tomu, co souviselo s volbou prezidenta

**TREND** 78**PAŠERÁCI VLASŮ**

TEXT LUCIE TOMANOVÁ

Chlubit se cizím peřím dnes patří přímo k životnímu stylu. Pro chudou českou dívku s bohatými kadeřemi se díky tomu rýsují možnosti přivýdělku, když své vlasy zpeněží.

**GENIUS LOCI****KLÁŠTER V OSEKU**

TEXT JAN VACA

Cisterciácký klášter v severočeském Oseku patří k opravdovým perlám tohoto regionu. Pokud se však k jeho údržbě a rekonstrukci bude přistupovat jako dosud, hrozí mu velmi smutný konec.